講演賞およびポスター賞への申し込み

○講演賞
応募資格
１）2025年4月1日において38歳以下であること。
２）口頭発表者で、かつ筆頭著者であること。

○ポスター賞
応募資格
１）2025年4月1日において32歳以下であること。
２）ポスター講演者で、かつ筆頭著者であること。


選　　考
予稿内容、発表内容、プレゼンテーション、質疑応答などにおいて優れた講演で、今後ダイヤモンドシンポジウムの発展に寄与することが期待されるもの。なお、講演賞については、応募者多数の場合、エントリー申込書（成果概要の説明）に基づいた予備選考をする場合があります。また、プログラム編成上、講演賞に応募された講演の場合においても、やむをえず、ポスター講演へ変更をお願いする場合があります。この講演形式の変更に伴い、対応する賞が変更する場合があることをご了承ください。


応募方法
申込用紙の応募欄にご記入下さい。
「講演賞」への応募に関しましては「講演賞エントリー用紙」(A4半ページの「成果概要の説明」を含む)を、別途送付してください。


第３９回ダイヤモンドシンポジウム
講演賞エントリー申込書
（講演申し込みとは別にニューダイヤモンドフォーラム事務局送付ください）
e-mail：jimukyoku@jndf。org、〆切：２０２５年８月７日（木）
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成果の概要（Ａ４半ページ程度。図、表等を用いて成果をアピールしてください。）

